



Pazin, 18. siječnja 2023.
Br.:368-2/2022

Temeljem odredbi Disciplinskog pravilnika HBS-a (srpanj 2020. god.) rješavajući u disciplinskom postupku protiv igrača Ante Grančića, Nikole Kapetanovića, Luke Žure, Igora Žuljevića, svi kao igrači BK Sokol Orbico, zbog disciplinske prijave, a u svezi prijave Luke Gracina od 18. prosinca 2022. godine u svezi susreta na prvenstvenoj utakmici 2. kola SUPER HBL Sokol Orbico – Metković od 12. prosinca 2022. godine, dana 18. siječnja 2023. godine donio sam sljedeću

ODLUKU

Igrači Ante Grančić, Nikola Kapetanović, Luka Žure, Igor Žuljević, svi kao igrači BK Sokol Orbico, nisu krivi za disciplinski prekršaj koji im je disciplinskom prijavom stavljen na teret.

OBRAZLOŽENJE

Temeljem disciplinske prijave Luke Graciana od 18. prosinca 2022. godine pokrenut je disciplinski postupak te su prikupljena sljedeća očitovanja: očitovanja sudaca Borislava Šonjića i Ive Viskovića, očitovanja igrača BK Sokol Orbico Luke Žure (kapetan kluba), Igora Žuljevića (voditelja), Nikole Kapitanovića, Ante Grančića, tajnika Krune Ivančića. Dodatnog očitovanja od strane BK Metković nije pristiglo ni nakon instruktorskog roka navedenog u obavijesti o pokretanju postupka temeljem disciplinske prijave.

Iz očitovanja sudaca i igrača BK Sokol Orbico proizlazi kako nema osnova za izricanje disciplinskih mjera protiv prijavljenih igrača. Nesporno je da je došlo do incidenta na navedenom susretu te po tom pitanju boćarski klub kao takav ima stanovitu odgovornost kao organizator susreta. Iz prispjelih očitovanja sudaca i igrača proizlazi kako je BK Metković taj koji je negodovao radi sudačkih odluka i verbalno sudjelovao u incidentu u kojem su pale teške riječi. To što su suci na utakmici propustili kazniti igrače koji su verbalne delikte propustili kazniti na za to propisan način povlači njihovu odgovornost i u tom pravcu bi trebalo podnijeti prijavu ako već nije podnesena. Disciplinski sudac iz prikupljenih očitovanja ne može razaznati što se u konkretnoj situaciji doista zbilo budući da su prikupljena očitovanja kontradiktorna i u koliziji, a BK Metković se nije ni dodatno očitovao iako bi to bilo za očekivati u konkretnoj situaciji. Kako u konkretnoj situaciji iz prispjelih očitovanja proizlazi suprotno od onog što je inicijalno u prijavi navedeno to je valjalo odlučiti kao u izreci rješenja.

POUKA O PRAVNOM LIJEKU:

Protiv ove odluke nezadovoljna stranka može uložiti žalbu Izvršnom odboru HBS-a putem Disciplinskog suca u roku od 8 dana računajući od dana primitka ove Odluke.

Disciplinski sudac HBS-a
Bruno Jurada, mag.iur.

Dostaviti:

1. Igračima na koje se odnosi izreka
2. BK Sokol Orbico
3. BK Metković
4. HBS